
Искания на ищците

Ищците искат от Общия съд:

— да осъди ответниците да заплатят на ищците сумите в таблицата, приложена към иска, заедно с лихвите, считано от 
16 март 2013 г. до постановяване на решението на Общия съд,

— да осъди ответниците да заплатят съдебните разноски.

При условията на евентуалност, ищците искат от Общия съд:

— да установи, че Европейският съюз и/или институциите ответници са извъндоговорно отговорни,

— да определи процедурата, която да се следва, за да се установи подлежащата на възстановяване вреда, действително 
претърпяна от ищците,

— да осъди ответниците да заплатят съдебните разноски.

Правни основания и основни доводи

Ищците (общо 48) са вложители и/или акционери и/или облигационери на Bank of Cyprus Public Company Ltd и/или 
Cyprus Popular Bank Public Co. Ltd. Те искат да бъдат обезщетени на основание член 268 и член 340, втора и трета алинея 
ДФЕС, които уреждат извънговорната отговорност на ЕС за вредите, които са им били причинени в резултат на мерките на 
институциите ответници с налагането на „bail-in“ механизма на Република Кипър.

Ищците твърдят, че институциите ответници са приели „bail-in“ механизъм за Република Кипър, което непосредствено е 
довело до загубата на техните влогове и акции. Според ищците мерките по „bail-in“, приети от Република Кипър, са били 
предприети единствено, за да се изпълнят мерки, приети от ответниците и одобрени от институциите ответници.

Ищците смятат, че „bail-in“ механизмът нарушава правото на собственост по член 17, параграф 1 от Хартата на основните 
права на ЕС и член 1 от Протокол 1 към Европейската конвенция за защита правата на човека и основните свободи. Ищците 
твърдят, че „bail-in“ механизмът нарушава принципа на пропорционалност, принципа на защита на оправданите правни 
очаквания и принципа за недопускане на дискриминация. 
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Друга страна в производството пред апелативния състав: Technopharma Ltd (Лондон, Обединено кралство)

Данни за производството пред СХВП

Заявител: жалбоподателят

Спорна марка: фигуративна марка на Общността със словните елементи „Fair & Lovely“ — заявка за регистрация 
№ 4 045 092

Производство пред СХВП: производство по възражение

Обжалвано решение: решение на четвърти апелативен състав на СХВП от 6 октомври 2014 г. по преписка R 1004/2013-4

Искания

Жалбоподателят моли Общия съд:

— да отмени обжалваното решение и да разпореди спиране на производството по преписка R 1004/2013-4 до 
произнасянето по предявените пред национална юрисдикция искове за отмяна на по-ранни национални регистрации и 
по заявката за регистрация, посочена от Technopharma Ltd. в Испания, Франция, в Бенелюкс и в Обединеното кралство;

— да осъди СХВП и всяка друга встъпила страна да заплатят съдебните разноски.

Изложени основания

— Нарушение на член 64, параграф 1 и член 75 от Регламент № 207/2009,

— Нарушение на правило 20, параграф 7, буква в) и правило 50, буква 1 от Регламент № 2868/95.

Жалба, подадена на 24 декември 2014 г. — Alfamicro/Комисия

(Дело T-831/14)

(2015/C 073/54)

Език на производството: португалски

Страни

Жалбоподател: Alfamicro — Sistemas de Computadores, Sociedade Unipessoal, Lda (Cascais, Португалия) (представители: 
Gentil Anastácio и D. Pirra Xarepe, advogados)

Ответник: Европейска комисия

Искания на жалбоподателя

Жалбоподателят иска от Общия съд:

— Да обяви за недействително решение на Комисията от 28 октомври 2014 г., прието в изпълнение на финансов одит 
12-DAS-03 във връзка с Grant Agreement № 238882, с всички произтичащи правни последици, по-специално свързани с 
отмяна на приложеното към решението дебитно известие в размер на 467 131 EUR и издаването на кредитно известие за 
същата сума в полза на жалбоподателя.
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